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J e g y z ő k ö n y v 
 
 
Készült Erdőtarcsa Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2013. október 14-én 
17,30 órai kezdettel Erdőtarcsa községben a polgármesteri hivatalban  megtartott testületi 
üléséről 
 
Jelen vannak: Nagy Attiláné polgármester, Markó Róbertné alpolgármester, Kapuszta 
Lászlóné, Mertlik Ferenc, Szalatnainé Podonyi Mária – szám szerint az 5 tagú képviselő-
testület összes tagja 
Koncz Anita jegyző – meghívott 
 
A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet és megnyitja az 
ülést. Kijelöli Kapuszta Lászlóné és  Szalatnainé Podonyi Mária képviselőket a jegyzőkönyv 
hitelesítésére. 
 
Nagy Attiláné polgármester: A rendkívüli testületi ülés összehívására a szociális célú tűzifa 
igénylése miatt került sor, ezt javasolja napirendként elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi egyszerű többségű szavazással, 5 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 57/2013. (X.14.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Erdőtarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. október 14-i 
testületi ülése napirendjét az alábbiak szerint javasolja elfogadni: 
 
1./ Szociális célú tűzifa igénylése 
  Előterjesztő: polgármester 

 
 
NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1./ napirendi pont 
Szociális célú tűzifa igénylése 
 
Nagy Attiláné polgármester: Szociális tűzifa igénylésére nyílik lehetősége az 
Önkormányzatnak. Központi támogatást kapnak hozzá az önkormányzatok, kemény, lombos 
fafajta esetében 13.000 Ft + ÁFA értékben, de a különbözetet az önkormányzatnak kell 
finanszírozni, mely Erdőtarcsa, esetében – mivel halmozottan hátrányos helyzetű település – 
1000 Ft + ÁFA önerő szükséges hozzá. A szállítás, valamint a szétosztás és az ezzel 
kapcsolatos költségek is az önkormányzatot terhelik. 
Az Ipoly erdőgazdaságtól érdeklődött, - mert nagy valószínűséggel hozzájuk fog tartozni 
Erdőtarcsa község -, ahol azt az információt adták, hogy mennyiségtől és távolságtól függően 
kb. 1.800-2.200.-Ft + ÁFA áron történik a kiszállítás. Nem hordják széjjel, egy adott helyre 
egyben borítják le a fát. 
Módosítani kell a helyi szociális rendeletet, bele kell építeni a szociális tűzifa, mint 
természetbeni juttatást, meg kell határozni a feltételeket, kik, milyen módon kérhetik az 
ellátást. 



Sajnos az önkormányzat anyagi lehetőségei az idei költségvetés miatt igencsak behatároltak, 
ezért kéri a testület tagjait, megfontoltan hozzanak döntést. 
 
Markó Róbertné alpolgármester: Javasolja, hogy pályázzon az önkormányzat, ezzel is segíteni 
tudja a rászorulókat. A rendeletben a testület fogja a feltételeket meghatározni. 
 
Szalatnainé Podonyi Mária képviselő: Gondját át, de amennyiben lehetősége van az 
önkormányzatnak, akkor pályázzzanak, mérlegelve a mennyiségnél az önkormányzat anyagi 
helyzetét. 
 
Mertlik Ferenc képviselő: Véleménye kardinálisan nem lehet a problémát kezelni ezzel az 
akcióval. A szétosztás igazságosságával és technikai kivitelezésével szemben vannak 
aggályai. A Képviselő-testület döntését tudomásul veszi, de nem biztos benne, hogy 
problémamentesen kivitelezhető a fa szétosztása. 
 
Nagy Attiláné polgármester: A tapasztalat a már tűzifát osztott önkormányzatoknál elég 
sokszínű képet mutatott. Volt, ahol megelégedéssel fogadták, volt ahol igazságtalannak ítélték 
az elosztást, kevesellték a fa mennyiségét, kifogásolták az érintett személyeket. 
Azért szkeptikus a pályázat benyújtásával kapcsolatban, mert azt a mennyiséget, amiből már 
érdemben lehet osztani, az önkormányzat jelenlegi anyagi lehetőségeit figyelembe véve, nem 
lehet megigényelni. A kapott mennyiség is kérdéses az elbírálásig, mivel elsősorban a 20 m3 
alatti igényeket elégítik ki teljes mértékben, az a fölöttieknél már elképzelhető, valószínű a 
csökkentett mennyiség megítélése. 
 
Kapuszta Lászlóné képviselő: Jelen kell lennie a testület tagjainak a fa kiosztásának technikai 
kivitelezésénél. 
 
 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyszerű többségű szavazással, 3 igen 
szavazattal, ellenszavazat nélkül 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 58/2013. (X.14.) számú képviselő-testületi határozat 
 

1./ Erdőtarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 
helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő 
támogatásáról szóló   57/2013. (X.4.) BM rendelet szerint 30 m3 tűzifára nyújt be 
támogatási igényt. 
 
2./ A képviselő-testület a szociális célú tűzifa biztosításához szükséges önerő összegét, 
valamint a szállítás költségét a költségvetéséből biztosítja. 
 
3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2013. október 15. 
 
 
 

 



 
 
Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a testületi ülést 
bezárta. 
 
 
 
                                                                       Kmf. 
 
 
 
 
 
 
                        Nagy Attiláné                                                             Koncz Anita 
                          polgármester                                                                 jegyző 
 
 
 
 
                                Kapuszta Lászlóné                     Szalatnainé Podonyi Mária 
                                                   jegyzőkönyv-hitelesítők 
 


